
Vážení a milí čtenáři,  

 
 

rádi bychom se Vám pochlubili s tím, co se v naší škole (a nejen ve škole...) 
odehrálo v týdnu od 23. do 29. dubna. Řevnickou základku a její bližší i vzdálenější 
okolí navštívila, v rámci programu Erasmus+, devatenáctičlenná delegace žáků a 
jejich pedagogů z Itálie, Švédska a Turecka. Jedná se již o druhé takové setkání 
spolupracujících škol v rámci dvouletého projektu. První mobilita se uskutečnila v 
Turecku v listopadu 2022. Bližší informace o projektu jsou uvedeny níže/výše/v 
boxu.... 

A nyní již k tomu, co se vlastně v tomto týdnu dělo, jaký program jsme pro naše 
kamarády a kolegy připravili. 

V neděli 23. 4. jsme přivítali všechny tři skupinky na letišti či na nádraží, žáci ze 
zahraničí se ubytovali v rodinách našich žáků a jejich dospělí v řevnickém hotelu 
Corso.  V pondělí jsme se již naplno pustili do připraveného programu - dopoledne 
se konalo slavnostní přivítání, kterého se zúčastnil i starosta města pan Ing. Tomáš 
Smrčka a kde se všichni účastníci dozvěděli jaký kulturně-historicko-umělecko-
poznávací program je na celý týden připraven. Po obědě ve školní jídelně se celá 
výprava 26 žáků a 8 dospělých vydala na první cestu, tentokráte do Koněpruských 
jeskyní a na prohlídku Berouna. Úterní program začínal ve škole výtvarnou dílnou 
zaměřenou na české tradice (s mírným zpožděním jsme si zopakovali zážitky z 

velikonočních svátků 😉) a poté jsme vyrazili do pražské ZOO, která patří do TOP 
50 zoologických zahrad světa a kde žáci, kromě běžné prohlídky plnili také 
fotografické úkoly. Středu je možné nazvat "školním dnem", všichni zahraniční žáci 
i učitelé se integrovali do běžné výuky a zažili jeden náš běžný pracovní den v 
různých vyučovacích předmětech. V tomto dni se také usilovně pracovalo na textu 
písně, která je jedním z nejdůležitějších výstupů tohoto mezinárodního projektu. 
Následoval (ostatně jako každý týden) čtvrtek, v našem případě pravděpodobně 
nejnáročnější den celého týdenního setkání. Po ranním setkání na nádraží v 
Řevnicích vyrazila celá skupina nejprve do centra Prahy, poté do holešovické 
RockOpery, na představení Malý Princ, kterého se zároveň zúčastnila většina žáků 
naší školy. Po skončení představení a prohlídce divadla se výprava přesunula na 
Pražský hrad, kde navštívila Starý královský palác, Zlatou uličku a Daliborku a poté 
již následovala procházka Nerudovou ulicí přes Malostranské náměstí na Karlův 
most a potom již zcela zmoženi zpět do Řevnic. Pochopitelně není možné vynechat 
památku, kterou máme na dosah, hrad Karlštejn. Ten jsme si v celém programu 
nechali na samý závěr, tedy na pátek, kdy se uskutečnila jeho prohlídka 
komentovaná v anglickém jazyce. Večer nás již čekalo jen slavnostní ukončení 



našeho setkání v prostorách školní jídelny za přítomnosti všech zúčastněných žáků, 
pedagogů, rodin, které ubytovali žáky z partnerských škol a dalších hostů.  

Doufám, že se všem tento náročný týden líbil a že splnil všechna očekávání.   

Především bych však chtěl na tomto místě poděkovat všem kolegyním a kolegům, 
kteří se na přípravě tohoto zajímavého týdne podíleli, všem zúčastněným žákům 
naší školy a jejich báječným a trpělivým rodinám, všem zahraničním žákům a jejich 
pedagogům, všem dárcům, podporovatelům a ochotným pomocníkům, vedení 
města, zkrátka všem, kteří se jakkoli podíleli na zdaru celé akce. 

 
 

Za všechny výše zmíněné s úctou a hrdostí  

 
 

Tomáš Řezníček 

ředitel školy 

 


